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사각형 면적

가로, 세로 길이가 모두 N인 커다란 종이가 주어져 있다. 좌표 (X,Y )는 종이의 가장 왼쪽 위 점을 (0, 0)

으로 하고, (0, 0)에서 세로로 거리 X, 가로로 거리 Y를 이동한 점을 의미한다. 따라서, 종이의 가장 오른쪽

아래 점의 좌표는 (N,N)이 된다.

C개의 점이 주어진다. 점들의 좌표는 모두 양의 정수이고, 순서대로 1부터 C까지 번호가 매겨진다. 두 개

이상의 점이 같은 좌표를 가질 수도 있다.

번호 순서대로 점들에 대해서 다음과 같은 일을 한다. 현재 종이의 세로 길이가 A, 가로 길이가 B이고,

이번 순서의 점이 (X,Y )라고 하자. 처음 시작할 때는 A와 B 모두 N과 같다.

• 만약 점이 종이의 경계나 밖에 있다면, 즉 X ≥ A이거나, Y ≥ B라면 이 점은 무시된다.

• 만약 점이 종이 안에 있다면, 이 점을 지나는 가로 방향 직선으로 종이를 자르는 것과, 세로 방향 직

선으로 종이를 자르는 것 중 하나를 수행해야 한다. 종이를 가로로 자를 때는 위쪽을 남기고 아래쪽을

버리고, 세로로 자를 때는 왼쪽을 남기고 오른쪽을 버린다. 두 경우 중에서 남은 직사각형의 면적이

넓은 쪽을 선택해야 한다. 만약 두 경우의 남은 직사각형의 면적이 같다면, 가로로 잘라야 한다.

다음 예제를 생각해보자.

세로길이 4,가로길이 8인종이가주어져있는상태에서,점 (3, 6)을생각해보자.그림에서한칸은면적이

1이다. 이 경우 이 점을 지나는 세로 직선으로 종이를 자르면 세로 길이 4, 가로 길이 6인 종이가 남고, 이

점을 지나는 가로 직선으로 종이를 자르면 세로 길이 3, 가로 길이 8인 종이가 남게 된다. 두 사각형은 모두

면적이 24로 같으므로 조건에 따라 가로로 잘라야 한다. 그래서, 이 예에서는 세로 길이 3, 가로 길이 8인

종이가 남는다.

위 일을 C개의 모든 점에 대해서 1번부터 C번까지 차례대로 수행했을 때, 마지막으로 남는 종이의 면적을

구하시오.
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제약 조건

• 1 ≤ N ≤ 10 000

• 1 ≤ C ≤ 10 000

• 처리할 점 (X,Y )는 모두 1 ≤ X,Y ≤ N를 만족.

부분문제

1. (5점) 데이터는 예제 중 하나이다.

2. (15점) C = 1

3. (20점)각점에대해일을할때,그점이무시되는점이아니라면항상가로로자르고남은위쪽부분의

면적이 세로로 자르고 남은 왼쪽 부분의 면적보다 크거나 같음이 보장된다.

4. (60점) 추가 제약 조건 없음.

입력 형식

첫째 줄에, 두 정수 N과 C가 공백 하나씩을 사이에 두고 주어진다. 다음 C 줄에는 각 줄마다 차례대로 점

(X,Y )를 나타내는 두 정수 X와 Y가 공백 하나씩을 사이에 두고 주어진다.

출력 형식

첫째 줄에 마지막으로 남는 종이의 면적을 출력한다.

예제

표준 입력(stdin) 표준 출력(stdout)

4 3

3 3

2 2

1 1

4

5 3

4 3

2 3

3 2

9
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